

Retificação do Termo de Referência Cooperação Internacional nº 1/2021

Retifica-se a tabela constante do item 13 do Termo de Referência, intitulada “CRITÉRIOS DE PONTUAÇÃO NA ANÁLISE E AVALIAÇÃO CURRICULAR”, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

“Pós-graduação na área

Stricto sensu - 2 pontos

Lato sensu - 5 pontos”

Leia-se:

“Pós-graduação na área

Stricto sensu - 5 pontos

Lato sensu - 2 pontos”